



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua

18.06.2019 № 1402/1

Депутату
Сумської міської ради
Гробовій В.П.

Шановна Вікторіє Павлівно!

На Ваш депутатський запит щодо ліквідації наслідків пожежі в під'їзді № 2 житлового будинку № 22 по вулиці Охтирській повідомляємо наступне.

Представниками ТОВ «КК «Сумитехнобудсервіс» проведено обстеження даного житлового будинку після пожежі, що сталась 30 травня 2019 року. За результатами обстеження працівниками обслуговуючого підприємства були виконані роботи по ремонту електромереж під'їзду № 2.

Стосовно виконання ремонту під'їзду № 2 та заміни вікон на сходових майданчиках повідомляємо, що відповідно до Закону України № 417-VIII від 14.05.2015р. «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» всі власники квартир та нежитлових приміщень є співвласниками майна багатоквартирного будинку, а саме: приміщень загального користування (у тому числі допоміжних), несучих, огорожувальних та несуче-огорожувальних конструкцій будинку, механічного, електричного, сантехнічного та іншого обладнання всередині або за межами будинку, яке обслуговує більше одного житлового або нежитлового приміщення, а також будівель і споруд, які призначені для задоволення потреб співвласників багатоквартирного будинку та розташовані на прибудинковій території.

Статтею 6 Закону передбачено, що співвласники мають право брати участь в управлінні багатоквартирним будинком особисто або через представника.

Звертаємо Вашу увагу, що рішенням загальних зборів співвласників житлового будинку № 22 по вулиці Охтирській від 07.05.2018 року мешканцями будинку було визначено управителя – ТОВ «КК «Сумитехнобудсервіс».

На підставі статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» співвласники приймають рішення щодо управління багатоквартирним будинком, в тому числі щодо розпорядження спільним майном багатоквартирного будинку, проведення поточного і капітального ремонтів, реконструкції, реставрації, технічного переоснащення спільного майна багатоквартирного будинку та визначення підрядників для виконання таких робіт.

Рішення вважається прийнятим зборами співвласників, якщо за нього проголосували власники квартир та нежитлових приміщень, площа яких разом перевищує 75 відсотків загальної площі всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку.

Враховуючи вищевикладене, співвласники житлового будинку № 22 по вулиці Охтирській мають можливість провести роботи по ремонту під'їзду № 2 та заміні вікон на сходових майданчиках шляхом прийняття рішення на загальних зборах співвласників багатоквартирного будинку та узгодження виконання зазначених робіт з управителем.

Стосовно заміни вхідних дверей до квартир під'їзду № 2 житлового будинку за вказаною вище адресою повідомляємо, що в місті Суми діє міська програма «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2019 - 2021 роки», затверджена рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2018 року № 4148-МР та Положення про умови та порядок надання мешканцям міста окремих видів матеріальної допомоги, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4303-МР, відповідно до яких за рахунок коштів міського бюджету може надаватися матеріальна допомога за рішенням комісії з питань надання матеріальної допомоги громадянам міста, які опинилися в складних життєвих обставинах (далі – Комісія), на проведення медикаментозного лікування та оперативного втручання або за проведене лікування, придбання медикаментів, донорських компонентів, імплантатів, виробів медичного призначення та інше, вирішення соціально-побутових питань. Допомога надається в порядку черговості взяття на облік мешканців міста відповідно до дати звернення. За рішенням Комісії позачергово може надаватися матеріальна допомога на проведення складних медичних операцій, лікування важких форм хвороби, тощо, що підтверджується відповідними документами. При визначенні розміру матеріальної допомоги Комісія враховує обсяг виділених з міського бюджету коштів на 2019 рік.

Для визначення права на матеріальну допомогу надається заява на ім'я голови Комісії та документи: ксерокопії паспорта, реєстраційного номера облікової картки платника податків та документу, що підтверджує його повноваження, довідка про склад сім'ї, документи, що підтверджують необхідність надання матеріальної допомоги, інформація про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі.

Виплата зазначеної допомоги проводиться в межах бюджетних призначень, передбачених у міському бюджеті на бюджетний рік, та, першочергово, надається на проведення термінових операцій чи невідкладного лікування.

Вищезазначені документи надаються до департаменту (м. Суми, вул. Харківська, буд. 35, каб. 135, робочі місця № 13, № 14, телефони для запису на прийом: 63-54-97, 60-45-06, 0504078199).

З повагою,
заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Павленко 700-590
Власенко 700-598
Биков

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
О.І. Журба	
Вхідний №	<u>1402/1</u>
від "18" 06	2019 р.